

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на диссертацию Радионова Тимура Валерьевича на тему
«Архитектурно-пространственная реконструкция объектов типовой застройки городов Донбасса», представленную на соискание ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Радионов Тимур Валерьевич окончил архитектурный факультет Донбасской национальной академии строительства и архитектуры в 2011 году и получил диплом магистра архитектуры с отличием. В октябре этого же года, по результатам успешно сданных вступительных экзаменов был зачислен в аспирантуру при ДонНАСА.

За время обучения в аспирантуре проявил себя как самостоятельный и целеустремленный исследователь в области обследования, проектирования и реконструкции зданий. Необходимо отметить, что в период обучения в аспирантуре и ранее, аспирант получил достаточно большой опыт в области проектирования и реконструкции объектов архитектуры в том числе и типовой. Радионовым Т.В. лично и в составе авторского коллектива запроектировано и реализовано большое количество проектных решений, которые на сегодняшний день функционируют. Это еще раз подтверждает, что аспирант в результатах научных исследований приводит примеры реализованных объектов, которые представляют для науки особый интерес. Необходимо отметить, что научная и практическая деятельность, отразилась на положительном педагогическом опыте, особенно при подготовке студентов в дипломном проектировании ОКУ «Бакалавр», «Специалист» и «Магистр».

В период обучения в аспирантуре Радионов Т.В. опубликовал большое количество научных трудов, которые отражают основные результаты исследований. Заслуживает внимания тот факт, что большая часть научных работ опубликована в различных зарубежных журналах и периодических изданиях (России, Польши, Литвы, Болгарии). Отдельно хотелось бы отметить, что материалы научных трудов аспиранта, включены в международную коллективную монографию, которая рассматривает проблему предотвращения аварий зданий и сооружений, что еще раз подтверждает научное внедрение полученных результатов исследований.

В результате проведенных исследований Радионовым Т.В. выполнен глубокий научный анализ отечественных и зарубежных исследований в области реконструкции зданий и сооружений, который позволил определить и поставить ранее не решенные задачи. С научной точки зрения автором обоснована последовательность реализации основных типологических

решений по реконструкции типовых объектов архитектуры. В диссертации определены и аргументированы основные этапы реконструкции типовых зданий и сооружений, которые представляют весомую научно-практическую ценность. Следует выделить, что в исследовании сформулированы основные принципы архитектурно-пространственной реконструкции зданий и сооружений, ранее которые не были рассмотрены и изучены, и могут быть использованы при реконструкции объектов не только на территории Донбасса, а и за его пределами. Учитывая, что за последние несколько десятков лет объекты типовой архитектуры подверглись моральному и физическому износу и нуждаются в реконструкции, автором впервые разработаны комплексные научно-практические рекомендации по реконструкции объектов типовой застройки, позволяющие решать поставленные задачи с положительным и эффективным результатом.

Разработанные лично автором диссертационного исследования научно-практические рекомендации внедрены в производственный процесс и апробированы на многих реализованных проектах по реконструкции зданий и сооружений, не только типового назначения, но и уже более современных строениях, которые нуждались в применении реконструктивных мероприятий.

Диссертационное исследование, выполненное автором, является актуальным, представляет весомую научную и практическую значимость, соответствует всем требованиям, которые предъявляются к кандидатским диссертациям, а ее автор Радионов Тимур Валерьевич, заслуживает присуждения ему искомой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Научный руководитель
доктор архитектуры, профессор,
заведующий кафедры архитектурного
проектирования и дизайна архитектурной
среды Донбасской национальной
академии строительства и архитектуры

Бенаи Х.А.

Подпись д. арх., профессора
Бенаи Х.А. ЗАВЕРЯЮ:
Ученый секретарь ДонНАСА
к.э.н., доцент

Гракова М.А.

